

RECTIFICATIES

Rectificatie van Uitvoeringsbesluit (EU) 2015/655 van de Commissie van 23 april 2015 krachtens artikel 3, lid 3, van Verordening (EU) nr. 528/2012 van het Europees Parlement en de Raad betreffende een op polydimethylsiloxaan gebaseerde formulering die in de handel wordt gebracht ter bestrijding van muggen

(Publicatieblad van de Europese Unie L 107 van 25 april 2015)

In de inhoudsopgave en op bladzijde 75 in de titel, en op bladzijde 75 in de slotformule:

in plaats van: „23 april 2015”,

te lezen: „24 april 2015”.
